

××同學您好：

很抱歉因為到屏東接受二十天後召教育，前日歸來後才看到您的來信！因此至今才提筆給您寫信，以前我在學校時也辦過刊物，當寫出去給校友的信如石沉大海時，都覺得很難過，將心比心，希望我這遲來的回音沒讓你們太失望。

我聽邱謝俊學兄說他在信中曾談到我們在必治妥的大概情形，所以在此我不多談了。我們這兒從我與邱謝俊兄進入後，我們學校的校友已愈來愈多，目前除我與邱兄外，另有第十一屆的鄭浩正、鄭平東，第十二屆的蔡俊明、吳國雄與陳宏明共七位。邱兄已大略談過必治妥的概略情形，總之相當不錯，在台灣藥界可謂居於執牛耳之地位。我們竭誠歡迎即將退伍的校友以及即將畢業的同學來參加我們的行列，我們幾位校友將盡力推薦。

寫文章非我之所長，而且在時間上恐也來不及，謹此草草以覆，並附寄五〇〇元聊表寸心，最後對您們幾位辛勞的耕耘者表示敬意，並共同來祝福

校運昌隆

蕭登斌敬上

77.4.5

××學弟：您好！

謝謝您這位後起之秀不忘沒有長進的老校友，關懷之情有如寒冬中的夏日，溫暖的光芒振奮了萎縮的人心，但願今後每年校慶之前或歲末之時能發給每一位校友一張問條卡（賀節卡），略表母校關心已離巢的子女，也促生離巢子女的反哺報恩之心。

「訓練自己，服務人群」，欣聞郭博士盛助學兄學成返國後榮任母校藥學系系主任，學有所長，學有所用，誠是可喜可賀！請代我轉達問候和祝賀之意。順便提出一件事實來做見證，青年朋友在求學過程中，一定要做個真正「四健會」會友，而千萬不可在娛樂中追求虛幻的人生，否則一踏入社會就有書到用時方恨少的痛苦，現在的我就已深陷在這種痛苦中，因此我很希望我的學弟，學妹不再重蹈覆轍了，應該效法郭博士堅苦卓絕的精神，力爭上游，努力學習。附上名片一張聊表自己的小小成就，期望學弟，學妹有機會能來敝公司指導。短箋函覆，尚望不吝賜教。

潮州鄉下人

張洋捷筆上

66.4.21